
 
ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗ ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗ ΑΠΟΣΠΑΣΕΩΝ ΕΝΤΟΣ ΠΥΣΔΕ  

 
Σχετ. : -Η υπ’αριθμ. πρωτ. 34882/Ε2/04-04-2024  Εγκύκλιος αποσπάσεων από ΠΥΣΔΕ σε ΠΥΣΔΕ. 
 

 

-Απαιτείται  η προσεκτική μελέτη της υπ’αριθμ.34882/Ε2/04-04-2024  πρωτ. Εγκυκλίου αποσπάσεων (επισυνάπτεται) 

-Όσοι εκπαιδευτικοί έκαναν αίτηση βελτίωσης /οριστικής τοποθέτησης τον Οκτώβριο – Νοέμβριο του 2023, δεν 
χρειάζεται να  αποστείλουν δικαιολογητικά μοριοδότησης, παρά μόνο στην περίπτωση που έχει αλλάξει κάποιο κριτήριο 
μοριοδότησης  με καταληκτική ημερομηνία την  17

η
  Απριλίου 2024 .  

ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗ ΣΥΝΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ 

Σχετ: σελ. 9-10 της Εγκυκλίου αποσπάσεων και  σελ. 17-18 της υπ’αριθμ. 114645/Ε2/12-10-2023 Εγκυκλίου μεταθέσεων):  

 

 

 Για υπαλλήλους του δημοσίου 

Βεβαίωση της υπηρεσίας ότι ο υπάλληλος εργάζεται με οργανική θέση για το διάστημα από ….. μέχρι ….. 

 Για μισθωτούς ιδιωτικού τομέα 

Μπορείτε να μεταβείτε στον ιστότοπο :https://www.efka.gov.gr/el/elektronikes-yperesies/bebaiose-proyperesias 
ώστε να σας χορηγηθεί η βεβαίωση προϋπηρεσίας ασφαλιστικού φορέα. Επιπλέον τούτου,  απαιτείται 
ταυτοχρόνως και  βεβαίωση του εργοδότη, όπου να αναγράφεται ο Δήμος/έδρα εργασίας του υπαλλήλου με 
ημερομηνία έναρξης απασχόλησης το αργότερο 17/04/2023 

 Για ελεύθερους επαγγελματίες 

(βλ. σελ. 18 Εγκυκλίου μεταθέσεων): 

«Βεβαίωση του ασφαλιστικού τους φορέα (ΕΦΚΑ (επισυνάπτεται πρότυπο) από την οποία να προκύπτει ότι ο ή η 
σύζυγος εργάζεταιστον τόπο που ζητείται η μετάθεση τουλάχιστον τα δύο τελευταία χρόνια από την ημερομηνία 
υποβολήςτης αίτησης και είναι ασφαλισμένος στον οικείο ασφαλιστικό φορέα.». 

 «Όπου οι υπηρεσίες του ασφαλιστικού φορέα δεν χορηγούν βεβαιώσεις για την απόδειξη της συνυπηρέτησης των 
εργαζομένων στον ιδιωτικό τομέα, γίνονται δεκτές βεβαιώσεις του εργοδότη ή των εργοδοτών σε συνδυασμό με τα 
μηχανογραφικά δελτία ασφάλισης που υποχρεωτικά υποβάλλουν οι ενδιαφερόμενοι. Σε περίπτωση  όπου  οι 
ασφαλιστικές εισφορές δεν είναι οριστικοποιημένες  δύνανται να προσκομιστούν οι υποβληθείσες από τον 
εργοδότη ΑΠΔ (Αναλυτική Περιοδική Δήλωση) [άρθρο 8, παρ. 2, ν. 2972/2001 (291Α΄)]. Όπου δεν χορηγούνται 
βεβαιώσεις λόγω οφειλής εισφορών, γίνονται δεκτές υποβληθείσες περιοδικές δηλώσεις Φ.Π.Α. των τελευταίων 
δύο ετών». 

-Όσον αφορά τη συνυπηρέτηση στον ιδιωτικό τομέα, δύνανται να περιληφθούν και διαστήματα ανεργίας 
επιδοτούμενης ή μη. του τελευταίου ενός (1) έτος βεβαίωσης συνυπηρέτησης   

-Δεν απαιτείται ενεργός σύμβαση εργασίας κατά την υποβολή των αιτήσεων, αλλά θα πρέπει κατά το τελευταίο 
έτος να έχουν εργαστεί έστω και μία (1) ημέρα εντός του ΠΥΣΔΕ  Αχαΐας  ζητείται η συνυπηρέτηση. Το υπόλοιπο 
διάστημα θα πρέπει να αποδεικνύεται με βεβαίωση ανεργίας. Επομένως οι εκπαιδευτικοί δεν θα λαμβάνουν 
μονάδες συνυπηρέτησης αν, κατά τη διάρκεια ολόκληρου του τελευταίου έτους, οι σύζυγοί τους βρίσκονταν σε 
ανεργία (επιδοτούμενη ή μη). 

 

ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗ ΕΝΤΟΠΙΟΤΗΤΑΣ, ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΤΕΚΝΩΝ : 

 

Χρειάζεται  πρόσφατο πιστοποιητικό εντοπιότητας  ή οικογενειακής κατάστασης το οποίο μπορείτε να εκδόσετε από την 
πλατφόρμα  https://www.gov.gr   
 
Για τη μοριοδότηση σπουδαζόντων τέκνων δείτε τις προϋποθέσεις και τα δικαιολογητικά στις σελίδα 9,10  και 11 της 
εγκυκλίου αποσπάσεων . 
 
-Για τους σοβαρούς λόγους υγείας απαιτούνται τα δικαιολογητικά όπως ορίζονται  στη σελ. 10 της υπ’αριθμ.34882/Ε2/04-04-
2024  Εγκυκλίου αποσπάσεων.  

 
 
 
 
 

https://www.efka.gov.gr/el/elektronikes-yperesies/bebaiose-proyperesias

